

Stále více zemí chce ignorovat zatykač na Putina

infokuryr.cz/n/2023/03/25/stale-vice-zemi-chce-ignorovat-zatykac-na-putina

kuryr

25. března 2023



Německá média s hrůzou informovala, že stále více zemí kritizuje zatykač na ruského prezidenta Putina a otevřeně dává najevo, že jej chce ignorovat.

Der Spiegel s hrůzou hlásí, že existují země, které ignorují a dokonce kritizují takzvaný „mezinárodní zatykač“ na Putina. To není nijak překvapivé, protože takzvaný „mezinárodní zatykač“ vydaný Mezinárodním trestním soudem je právně neplatný. Důvodem je, že rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu se vztahují pouze na země, které se k soudu připojily. A protože se Rusko nepřipojilo k Mezinárodnímu trestnímu soudu, zatykač ICC na Rusy nemá žádný účinek.

Zatykač byl jen představením pro západní publikum, které si tyto podrobnosti neuvědomuje a které je neslyší ze svých médií. Zatykač je propagandistická operace, která má udržet západní veřejnost, která stále více trpí ekonomickými důsledky protiruské politiky, v souladu.

Rozhořčení

V posledních dnech jsem jen ve Spiegelu našel dva články, které to působivě potvrzují. V prvním článku pod titulkem „Návštěva Ruska – Si Ťin-pching zve Putina do Číny navzdory zatykači“ je Der Spiegel pobouřen, že Čína neuznává zatykač na Putina. Není se čemu divit, protože ani Čína se k Mezinárodnímu trestnímu soudu nepřipojila. Proč by tedy Čína měla uznat zatykač?

Mimochodem, k Mezinárodnímu trestnímu soudu se nepřipojily ani USA a také USA doporučily, aby americká vláda nepodpořila zatykač na Putina. Důvod je jasný: kvůli vlastním bezpočtu válečných zločinů se USA obávají vytvoření precedentu, který by pak mohl být použit proti americkým politikům nebo americkým vojákům. Čtenáři Spiegelu o tom ale neslyšeli.

V jiném článku s titulkem „Zatykač Mezinárodního trestního soudu – Maďarsko by nezatklo Putina na svém území,“ Der Spiegel je pobouřen, že maďarská vláda prohlásila, že Putina nezatkne, pokud odcestuje do Maďarska.

Jasná slova v Jižní Africe

Jižní Afrika je členem BRICS a bude hostitelem příštího summitu BRICS v srpnu. Tam Julius Malema, šéf třetí největší strany v zemi, komentoval zatykač. Řekl :

„Putin je v Jižní Africe vítán, nikdo ho nezatkne. V případě potřeby se s ruským vůdcem setkáme na letišti, doprovodíme ho na místo konání BRICS a poté zajistíme jeho návrat na letiště. Tito pokrytci v ICC znají skutečné vrahy porušující lidská práva, ale nedokážou je pojmenovat. Bývalý britský premiér Tony Blair například sám přiznal, že se dopustil ohavné chyby vůči Saddámu Husajnovi, ale proti Blairovi nebylo vzneseno žádné obvinění. Podobná situace je s bývalým americkým prezidentem Georgem W. Bushem. Barack

Obama je zapleten do vraždy Kaddáfího, ale ani on dosud nebyl obviněn. Nechceme, aby se v naší zemi uplatňovala pokrytecká rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu.“

Ve skutečnosti je „mezinárodní zatykač“ na Putina pokrytecký, protože takzvanému „Mezinárodnímu trestnímu soudu“ dominují soudci a žalobci ze západních zemí a EU ze svého zaplatila soudu deset milionů eur na vyšetřování Ruska a v důsledku toho je na Putina vydán zatykač. Takzvaný „Mezinárodní trestní soud“ však neprovádí vyšetřování ukrajinských válečných zločinů, kteřé jsou nesporné, podrobnosti naleznete zde .

To se ale nedozvíte ani v německých médiích.

Thomas Röper



PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další